

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

На основу одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 1801/1 од 29. 05. 2024. године, а у складу с одговарајућим члановима Закона о високом образовању, Статута Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилника о ближним условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа - демонстратора, изабрани смо у Комисију за припрему извештаја о кандидатима који су се јавили на конкурс за избор једног сарадника ван радног односа - демонстратора за ужу научну област Хиспанистика, предмет Хиспаноамеричка књижевност, који је објављен на сајту Филолошког факултета Универзитета у Београду 04. 06. 2024. године. Пошто смо прегледали пријаве, Изборном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду подносимо следећи

ИЗВЕШТАЈ

На основу увида у достављену документацију, Комисија је констатовала да се на расписани конкурс пријавио један кандидат, Никола Шкрбић.

Кандидат Никола Шкрбић је уз пријаву на конкурс доставио и следећу пропратну документацију: биографију, уверење о току студија и положеним испитима на мастер академским студијама, оверену фотокопију дипломе о завршеним основним студијама, оригинал извода из матичне књиге рођених и оригинал уверења о држављанству.

Никола Шкрбић рођен је 2000. године у Новом Саду. Основне академске студије завршио је на Филолошком факултету Универзитета у Београду на студијском програму Језик, књижевност, култура – модул Шпански језик и хиспанске књижевности. На основним студијама остварио је просечну оцену 9,83/10 и стекао је звање дипломирани професор језика и књижевности. Никола Шкрбић тренутно похађа мастер академске студије на Филолошком факултету Универзитета у Београду, студијски програм Језик, књижевност, култура, на којима је положио 5 (пет) испита и остварио 30 ЕСПБ и просечну оцену 10/10. Током основних и мастер студија знање Николе Шкрбића из области обавезних предмета који се односе на хиспаноамеричку књижевност и културу (на ОАС: Хиспаноамеричка књижевност 1–4, Шпанска књижевност 2, Хиспанске културе 2, Хиспанске културе 4) на испитима је оцењено изразито високим оценама, а колега Шкрбић је похађао и добио највише оцене из свих изборних предмета који се налазе у понуди на Филолошком факултету Универзитета у Београду, а који припадају поменутој области (на ОАС: Хиспаноамеричка књижевност и филм, Хиспаноамеричка књижевност 20. века – монографски курс; на МАС: Фигуре са маргине у хиспаноамеричкој књижевности и кинематографији). Кандидат Никола Шкрбић пријавио је тему мастер рада из области хиспаноамеричке књижевности под насловом „Слика љубави у песмама мексичких и колумбијских модерниста: М. Гутјерес Нахера, А. Нерво, Х. А. Силва и Гиљермо Валенсија”. У октобру 2023. године Никола Шкрбић је добио похвалу Филолошког факултета Универзитета у Београду за изузетан успех на студијском програму основних академских студија Језик, књижевност, култура (модул Шпански језик, хиспанске књижевности и културе) за генерацију уписану школске 2019/20. године, као студент са највишим просеком у току студија.

Колега Шкрбић је у септембру 2023. године изабран за сарадника ван радног односа (демонстратора) за ужу научну област Шпански језик. Током једногодишњег ангажовања Никола Шкрбић учествује у реализацији наставе на предметима Савремени шпански језик Г-5, Савремени шпански језик Г-6 и Шпански језик 1, и тиме стиче вредно искуство у педагошком раду са студентима. Поред држања наставе на академском нивоу, колега Шкрбић је имао прилику да у новембру 2023. године ради у Карловачкој гимназији на реализацији наставе шпанског језика и грађанског васпитања. Кандидат Никола Шкрбић стажирао је при Министарству спољних послова Републике Србије у периоду од фебруара до маја 2024. године и том приликом је активно учествовао у осмишљању и извођењу наставе шпанског језика при Дипломатској академији, на нивоу Б1. У периоду између 2019. и 2021. године колега Шкрбић је радио и као предавач шпанског језика на дигиталној платформи Приплај (Preply).

Кандидат Никола Шкрбић учествовао је на једној научној конференцији у својству излагача. У питању је био XVI скуп младих филолога *Савремена проучавања језика и књижевности* који је организовао Филолошко-уметнички факултет Универзитета у Крагујевцу, на ком је колега Шкрбић 30. марта 2024. године представио рад из области области савремене хиспаноамеричке књижевности на тему „Омаж хиспаноамеричкој (пост)авангарди: *Дивљи детективи* Роберта Болања”. Кандидат Никола Шкрбић је рад предао за објављивање у зборнику радова са конференције.

У својству волонтера колега Шкрбић је учествовао на два велика хиспанистичка научна скупа која су организована претходних година: на међународном научном скупу *Pasado, presente y futuro del hispanismo en el mundo: avances y retos (Прошлост, садашњост и будућност хиспанистике у свету: помаци и изазови)* који је организовала Катедра за иберијске студије Филолошког факултета Универзитета у Београду од 23. до 25. јуна 2022. године поводом обележавања педесетогодишњице постојања Групе за шпански језик на Филолошком факултету Универзитета у Београду, и на међународном научном скупу младих хиспаниста *Investigaciones en estudios hispánicos: cuestiones palpitantes (Хиспанистичка истраживања: горућа питања)* одржаном на Институту Сервантес и на Филолошком факултету Универзитета у Београду 6. и 7. октобра 2023. године.

На пролеће 2023. године кандидат Никола Шкрбић, заједно са још пет студената хиспанистике, учествовао је у припреми разговора са истакнутом аргентинском књижевницом Луисом Валенсуелом. Разговор са Луисом Валенсуелом је реализован је 30. маја 2023. године на Филолошком факултету Универзитета у Београду, а разговор је водио колега Шкрбић заједно са два колегиницама са студија. Никола Шкрбић је и наредне године учествовао у организацији интервјуа са мексичким писцем Едуардом Сангарсијом, а разговор са писцем 25. марта 2024. године водио је кандидат посредством платформе Зум.

Од додатних облика едукације Никола Шкрбић је похађао неколико радионица и курсева у организацији Ибероамеричког центра Филозофског факултета у Новом Саду: Радионицу књижевног превођења и Радионицу академског писања у новембру 2020. године, као и Курс књижевне критике од новембра 2021. до марта 2022. године. Како би додатно проширио своја знања из области хиспанских култура, и посебно хиспанске кинематографије, током завршне године основних студија Никола Шкрбић се придружио и Кино-клубу Катедре за иберијске студије и активно је учествовао у састанцима Клуба.

Кандидат Никола Шкрбић је стипендиста Министарства просвете Републике Србије (школске године 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023. и 2023/2024), као и

стипендиста Универзитета у Ла Риохи (Шпанија) за курс *Literatura y cultura españolas* који се одржава у Логроњу, од 24. јуна до 19. јула 2024. године. Никола Шкрбић се активно служи шпанским, енглеским и италијанским језиком, а главне области његовог интересовања чине модернизам у хиспаноамеричкој књижевности, савремена хиспаноамеричка књижевност и компаративна књижевност

ЗАКЉУЧАК

На основу увида биографију кандидата и документацију достављену уз пријаву на конкурс, Комисија констатује да пријављени кандидат Никола Шкрбић испуњава услове конкурса. Кандидат Никола Шкрбић има изразито високу просечну оцену остварену на основним и мастер студијама, највише оцене на различитим предметима из области хиспаноамеричке књижевности и културе, и пријављену тему мастер рада из области хиспаноамеричке књижевности. Никола Шкрбић је показао смисао и интересовање за наставни рад, континуирано се бави стручним усавршавањем и активностима из области хиспаноамеричке књижевности и културе уз промовисање поменутих области. Кандидат Никола Шкрбић показао се као изразито вредан, сарадљив и посвећен млади истраживач јасно усмерен на теме из области хиспаноамеричке књижевности.

Сходно изложеном, Комисија са задовољством предлаже Изборном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду да Николу Шкрбића изабере за сарадника ван радног односа - демонстратора за ужу научну област Хиспанистика, предмет Хиспаноамеричка књижевност.

У Београду,
2. јула 2024.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

Др Ксенија Вранеш, доцент
Филолошког факултета Универзитета у Београду
(председник Комисије)

Др Владимир Карановић, редовни професор
Филолошког факултета Универзитета у Београду

Др Светлана Стевановић, доцент
Филолошко-уметничког факултета
Универзитета у Крагујевцу